
Pytanie
z bazy

ft 121

W lel sytuacji kierujący polazdem:

A ]powinien slosÓwaćs]ę do znakóW pofiofiyclr bafuy żó|tei

pownien Ś1oŚÓwaÓ się do znakóW poziońy.lr bafuy bialej

weżdża na odr ne| droq o fml€n Óne] oroan zaq |U.hU

Ptrtanie
z bazy

nr 125

w lel syruacji śygn'ł len:

na wrafd fa sygna rzalot po optszczenir )ezdn ptzez

imo ulrudń en a p]esf €ru

Ptrtanie
z bazy

w 122

W tei 6ytuacii ki€ruiący pojardem:

powinjen slosować sę do znaków pofomych bafuy bale]

B ]powńien sloŚowaćsę do znakóW pofiońych baMy żóte]

może ne Ślosowaćsię do znakóW poziomy.h

Ptńanie
z bazy

w 126

W lei sytuacj| kiÓluiący poiafdeml

pownen za1żymac Śę pźed inją zat2ymana

Pytanie
z bazy

t t123

A ooowązulą pasy ruchu wyfna.fone ińiamibafury bialej

B obowąfujq pasy ruclru w}fnaczone niamibafuy żółe]

pasy ruchu ne sq wyfnaczone

Pytanie
z baz!
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w tEj śyluacl| k|eru]ą.y Poiddem:

pownien zat2ymaó się pżed ]ń ą falzyman|a

może skręccw plawÓj po Uprzednm zalżymaniu

Ptrtanie
z ba'ly

nt 124

w tej sytuacl| ł|elljąćy poi.zdem:

ń|a]ąc p eszemu opuszczen

pow n en zalżyma. Ś ę, uńoż iw a]qc p eŚzeńU opuszczenie jezdni

poMnien fachowaÓ 6zcfegó|ną oŚtrcźnośó

ą^anie
z bazy
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W lej .ytlacii k|efujący lym poiafdem:

mofe ]echac na wprÓslpżef Śkuyżowan€



miiffPv'anie

ffi:'iL
w |ei syluacii kielu|ący tym poi*dem: 

l

A  ao/ .  . 'ę . i '  \  " 'o

B może]echać na wprosl pż€z skrzyzowanie

C l  "  rozemu ' l  ' .  r cła  "

Ptrtanie
z bazV
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w t€i Śytuaoji moźna wjechsć a sygna|lzator|

óiżv zawracani |eżnE od ńoż|Wośc fa1żymania pojazdu

qdy zlżym)no poFfdu pr,e!.m wymagałoby gwahowneoo

Pytanie
z bazy

nr l3O

w tel sytuacii kieruią.y tyń poja2dem może opuścić śkżyżowan|e po;

królkotfuałyń zatźyman u s]ę przed sygnaizalolem

upewnien u sę' że n|e utrud. tuchu jnnymjego uczestńkoń

zmian ie  sygnaru  nareony

Pytanie
z bazy

nr 134

Gdy poiafd nie może być 2atżymany pżed sygna|i2.torem
bez gwaltownego hańowania! Śygnał leń zeea|a ńa:

lafdę na wproslprzez sKPyzowan e

Pytanie
z bazy

nr 131

w lej 5ńu6ci|. qdy poiafd moźe być zakrymany
p.zed śyqn.|l2atorem bez qwałtowń6go hamowania|

można W]eclrać ńa Śkżyiowan €

fabrana sę W]afdu za sygnaifator

Ęrtanie
z bazy
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Po |yń sygna|e f.pa|i się sygn.ł:

&Jffi:tffi
riE.!!!!IłEL! Pyianie
f-irtlEfEiEE-[18 - bazyW
ąf,łĘ:.*. nt 132

Ęffis
w r"i .yru"-"I. gay poi"'o .oż" by" ,"i6;;'po.d J
syEńa|latorem be gw5łtowŃgo hamowanial

ltytanie
z balzy

nr 136

A "o -t" e ^t"zo . t. ; lta t" o

B mozna skręcó  ł  |ewo ]

1 8



Ęrtanie
z baz!

nt 137

Ptrtanie
z bazy

nr t41

c jezdńiq dog pop2ecn€j lc *-u

Ptrtanie
z bazy

nr 138

W te| sytu.ćii uiżynanie pojddu powinńo n.stąpić bepośrednio

A
B
c

Pytanie
z bazy

nr 142

powinien pzygolować sę do ]afdy

Pytanie
z bazy

nr t39

w |ej 8ytuacii kerujący slolącym poi.a|m:

A może dojechać do sygna zaloJa

B ńoże dojechaÓ do]efdn droo popżeczne]

c pow n en pżygotowaĆ się dojazdy

Pytanae
z bazy

nr 143

A ośl/ze0a o niebezpiecz€ns w e

B nakazuje zachowan e sz.fegó|ne] oslrofńośc

c zabEnja wjazdu za Śyońa]zator

Ę^anie
z bazy

nf 140

w tei śytuaci| k|erulący Etqącym polafdeń:

A powjn en pŻygolowaó się do jazdy

B może wjechać fa syona| zalor

c może ruŚfyć ńie pu ekracza]ąc I n i za\Żyfian a

P!^anie
zbary

nr 144

z fb l an i a  W j f zdu  ń .  p ze ]śce  d |a  peśzy .h

nakafu]€ zachowan e Śzczegó ne] oslrożnośc


